



Иностраный гражданин предстанет перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки

Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего гражданина Республики Узбекистан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, постановлением районного суда от 26 февраля 2014 года он был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ – нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, в связи с чем, последнему назначено наказание в виде штрафа в размере двух тысяч рублей с принудительным административным выдворением за пределы Российской Федерации. Не желая покидать территорию России, мигрант предложил должностному лицу отдела судебных приставов взятку в размере девяти тысяч рублей за не помещение его в специальное учреждение для последующего выдворения. Однако преступление им не было доведено до конца, поскольку последний отказался получить предложенные в качестве взятки деньги.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137593>